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PLNÁ MOC  

Královéhradecký kraj se sídlem Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové, IČO: 70889546, 

zastoupený hejtmanem kraje Petrem Koletou, na základě usnesení Rady Královéhradeckého kraje  

č. RK/32/308/2024 ze dne 16. 12. 2024, 

uděluje plnou moc  

společnosti ÚDRŽBA SILNIC Královéhradeckého kraje a.s., IČO: 27502988, se sídlem 

Kutnohorská 59/23, Plačíce, 500 04 Hradec Králové, zastoupené Ing. Jiřím Brandejsem, ředitelem 

společnosti, k zastupování Královéhradeckého kraje při činnostech nutných pro přípravu, 

realizaci a rekonstrukci staveb pozemních komunikací ve vlastnictví Královéhradeckého 

kraje, včetně technické a administrativní přípravy, předcházející realizaci těchto staveb a ke 

kontrole průběhu stavebních prací prováděných na pozemních komunikacích ve vlastnictví 

Královéhradeckého kraje, včetně stavebních prací směřujících ke vzniku nových pozemních 

komunikací pořizovaných do vlastnictví Královéhradeckého kraje, tj. zejména při: 

a) veškerých správních řízení a jednání týkajících se pozemních komunikací, silničních pozemků 

a dalších pozemků, včetně všech jejich součástí a příslušenství podle ustanovení zákona č. 

13/1997 Sb., o pozemních komunikacích ve vlastnictví Královéhradeckého kraje,  

b) jednání s územními samosprávnými celky, právnickými a fyzickými osobami ve věcech 

týkajících se pozemních komunikací, silničních pozemků a silničních pomocných pozemků a 

pozemků ve vlastnictví Královéhradeckého kraje, jakož i ve věcech týkajících se pozemků, 
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které budou dotčeny stavbou, tj. v budoucnu se stanou silničními nebo silničními pomocnými 

pozemky; 

c) zajišťování podkladů pro přípravu prodeje, výkupu, darování, směny, nájmu, výpůjčky 

pozemních komunikací, silničních pozemků, těles silnic, silničních pomocných pozemků a 

pozemků a při zajišťování podkladů pro zřizování věcných břemen k uvedeným nemovitým 

věcem ve vlastnictví Královéhradeckého kraje, zajišťování podkladů a rozhodnutí dotčených 

orgánů při přípravě a realizaci staveb, tedy s tím související jednání s vlastníky pozemků, které 

budou dotčeny stavbou, tj. v budoucnu se stanou silničními a silničními pomocnými pozemky, 

jednání vůči vlastníkům sousedních pozemků a staveb, při přípravě smluv o právu provést 

stavbu, zpracování smluv na dočasný a trvalý zábor pozemků, nájemních smluv a smluv o 

výpůjčce; 

d) podávání návrhů, žádostí a realizaci dalších právních jednání v příslušných řízeních a postupech 

dle stavebně-právních předpisů a dalších souvisejících právních předpisů k umístění a realizaci 

staveb a vydání potřebného opatření stavebního úřadu k užívání stavby, počítaje v to i veškeré 

právní jednání vůči příslušným Katastrálním úřadům v souvislosti se stavbou; a zajištění 

veškerých potřebných podkladů k danému účelu, včetně přebírání podkladů (v listinné i 

elektronické podobě) jménem Královéhradeckého kraje; 

e) přihlašování a odhlašování odběrů všech médií (elektrické energie, plynu, vody apod.) v 

souvislosti se zajištěním činnosti zmocněnce v souvislosti s přípravou a realizací staveb; 

f) zastupování kraje při jednání s dalšími výše neuvedenými správními úřady, právnickými 

osobami, fyzickými osobami apod. v souvislosti s přípravou podkladů pro nakládání s 

majetkem Královéhradeckého kraje při přípravě a realizaci staveb. 

V souvislosti s předmětem této plné moci shora uvedeným je zmocněnec oprávněn za 

zmocnitele činit před příslušnými orgány a ostatními v úvahu přicházejícími subjekty veškerá 

právní jednání ve všech zákonných formách, tj. zejména činit a podávat právními předpisy 

stanovené návrhy a podání, brát tyto návrhy a podání zpět, podávat opravné prostředky proti 

rozhodnutím o těchto návrzích, jakož i se jich vzdávat či je brát zpět a účastnit se veškerých 

jednání v těchto věcech. 

Zmocnitel opravňuje zmocněnce udělovat k účelu danému tímto zmocněním též zmocnění 

jiným osobám ve smyslu ustanovení občanského zákoníku v platném znění. 
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